



Обавештење IV број: 208-2-11

У Београду, 01.12.2021. године

Поводом Одлуке о расписивању републичког референдума ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“ број 115/21) који ће се одржати 16.01.2022. године, коју је донела Народна Скупштина Републике Србије на седници одржаној 30.11.2021. године и Упутства за обавештавање гласача о републичком референдуму („Службени гласник Републике Србије“ број 113/21) које је донела Републичка изборна комисија на седници одржаној 29.11.2021. године, Управа Градске општине Звездара објављује

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О УВИДУ У ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА
ЗА ПОДРУЧЈЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА

Обавештавају се грађани – гласачи са подручја Градске општине Звездара да могу извршити увид у део јединственог бирачког списка за подручје Градске општине Звездара сваког радног дана од 07:30 до 15:30 часова у просторијама Градске општине Звездара, Булевар краља Александра бр.77, VII спрат, канцеларија 702 или позивом на бројеве телефона **011/3405-708** и **011/3405-701**, као и на интернет страници **www.mduls.gov.rs/registri/jedinstveni-biracki-spisak**. Грађани могу тражити упис, брисање, измену, допуну или исправку бирачког списка на основу законом прописаних доказа за вршење промене.

Препоручује се да сви гласачи који до 16.01.2022. године постају пунолетни провере да ли су уписани у бирачки списак, као и гласачи који су извршили пријаву пребивалишта на територији Градске општине Звездара.

Грађани могу до закључења бирачког списка захтевати доношење решења на којима се заснивају промене у бирачком списку и најкасније 5 дана пре закључења бирачког списка, грађани могу поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће гласачи на предстојећем референдуму гласати према месту боравишта у земљи.

Дан после расписивања републичког референдума, дипломатско конзуларна представништва Републике Србије обавештавају гласаче који имају боравиште у иностранству да преко дипломатско конзуларних представништва могу најкасније 5 дана пре дана закључења бирачког списка поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће на републичком референдуму гласати уз иностранству.

ПОЗИВАЈУ СЕ ГРАЂАНИ ДА БЛАГОВРЕМЕНО ИЗВРШЕ УВИД У БИРАЧКИ СПИСАК.



НАЧЕЛНИК УПРАВЕ
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА

Оливера Јовановић, дипл. правник